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تبصره 2 ماده 5 آیین نامه اجرایی تبصره 4 قانون استفاده از خدمات تخصصی و حرفه ای حسابداران ذیصلاح به عنوان
حسابدار رسمی موضوع

شماره: 34796
تاریخ: 1388/03/27

پیوست: دارد

- جامعه حسابداران رسمی ایران موضوع تبصره 2 ماده 5 آیین نامه اجرایی تبصره 4 قانون استفاده از خدمات تخصصی و
حرفه ای حسابداران ذیصلاح به عنوان حسابدار رسمی در اجرای تبصره 2 ماده 5 آیین نامه اجرائی تبصره 4 ماده واحده
قانون استفاده از خدمات تخصصی و حرفه ای حسابداران ذیصلاح به عنوان حسابدار رسمی و به منظور اتخاذ رویه واحد،

مقرر می دارد:
1- با توجه به صدر تبصره 2 ماده 5 آیین نامه اجرایی فوق الاشاره، چنانچه حسابرس (حسابدار رسمی وموسسات
حسابرسی عضو جامعه حسابداران رسمی ایران ویا سازمان حسابرسی) در تنظیم گزارش حسابرسی مالیاتی به موارد
ایرادی برخورد کند که به نظر او خللی به اعتبار دفاتر وارد ننماید، لازم است ضمن درج موارد ایراد در گزارش حسابرسی
مالیاتی نسبت به تعیین درآمد مشمول مالیات اقدام نماید. رییس امور مالیاتی در صورت عدم پذیرش نظر حسابرس مبنی
بر معتبر بودن دفاتر، باید مراتب را با ذکر دلیل جهت اخذ نظر هیأت موضوع بند ب تبصره یک ماده 6 آیین نامه مورد اشاره
به آن هیأت ارجاع نماید. در صورتیکه نظر هیأت مذکور مبنی بر ارسال و طرح پرونده در هیأت بند 3 ماده 97 قانون

مالیاتهای مستقیم باشد:
الف- در مواردی که نظر هیأت بند 3 ماده 97 قانون مبنی بر قابل رسیدگی بودن دفاتر باشد، گزارش حسابرسی مالیاتی

ارائه شده با رعایت سایر مقررات ملاک عمل خواهد بود.
ب- در مواردی که نظر هیأت بند 3 ماده 97 قانون مبنی بر غیر قابل رسیدگی بودن و یا مردودی دفاتر باشد، اداره امور

مالیاتی مکلف است برابر مقررات نسبت به رسیدگی و تعیین درآمد مشمول مالیات اقدام نماید.
2- با توجه به قسمت اخیر تبصره 2 ماده 5 آیین نامه صدرالاشاره، در صورتیکه دفاتر و اسناد ومدارک از طرف حسابدار
رسمی برای محاسبة درآمد مشمول مالیات غیر قابل رسیدگی تشخیص داده شود یا به علت عدم رعایت موازین قانونی
وآیین نامه های مربوط مورد قبول واقع نشود. حسابرس باید مراتب را مستندا طی گزارشی به اداره امور مالیاتی ذی ربط
اعلام نماید، در این صورت اداره امور مالیاتی مکلف است بر سر مقررات موضوعه در اجرای بندهای 2 و 3 ماده 97 قانون
مالیاتهای مستقیم حسب مورد، نسبت به رسیدگی و تعیین درآمد مشمول مالیات اقدام نماید. این بخشنامه جایگزین

بخشنامه صادره به شماره 65327/1724/232 مورخ 1387/07/08 با کد 042-272-87-م می باشد.
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